
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Finance Manager im Controlling & Finanzbereich (m/w/d)
(459)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Teilzeit - flexibel, Vollzeit  Arbeitszeit: 20 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 55000 - 80000 Euro pro Jahr

Unser Kunde ist eine innovative, AI-orientierte Managementberatung mit Fokus auf Business- und IT-Transformation in der
Versicherungswirtschaft. Das Beratungsunternehmen unterstützt namhafte Versicherungsunternehmen bei der digitalen
Transformation sowie bei der Entwicklung nachhaltiger und zukunftsorientierter Geschäftsmodelle.
Zur Verstärkung des Finance-Teams suchen wir ab sofort einen engagierten Finance Manager (m/w/d) für den Standort
Hamburg. Die Position ist flexibel in Teilzeit oder Vollzeit (20–40 Stunden/Woche) zu besetzen und bietet eine langfristige
Perspektive. 

Ihre Aufgaben

Verantwortung für die Umsatz- und Kostenplanung inklusive Budget-, Deckungsbeitrags- und KPI-Controlling
zur Steuerung der wirtschaftlichen Unternehmensentwicklung
Erstellung, Weiterentwicklung und Pflege aussagekräftiger Finance-Reportings (u. a. Auslastung,
Umsatzentwicklung, Budgetverbräuche) für Management- und Entscheidungsprozesse
Planung, Überwachung und Steuerung der Liquidität zur Sicherstellung einer nachhaltigen Finanzstruktur
Durchführung mehrjähriger Business- und Finanzplanungen zur strategischen Ausrichtung des Unternehmens
Controlling von Vorleistungen und Vorauszahlungen sowie Sicherstellung einer transparenten Kostenstruktur
Erstellung von Sonderanalysen und Ad-hoc-Auswertungen, z. B. zur Bewertung von Vertriebs- oder
Projektleistungen
Vorbereitung von Monats- und Jahresabschlüssen sowie enge Zusammenarbeit und Schnittstellenfunktion zum
Steuerberater
Qualitätssicherung der Monats- und Jahresabschlüsse nach HGB
Fachliche Steuerung und Weiterentwicklung administrativer Finance-Prozesse, z. B. Projektkalkulation,
Projektverwaltung und Rechnungsstellung

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung mit Schwerpunkt Controlling oder Buchhaltung (z. B.
Steuerfachwirt oder vergleichbare Qualifikation) oder ein abgeschlossenes Studium im Bereich BWL, Finance,
Controlling oder Rechnungswesen
Mehrjährige Berufserfahrung im Bereich Finance, Accounting oder Controlling, idealerweise in Dienstleistungs-
oder Beratungsunternehmen
Fundiertes Verständnis von Monats- und Jahresabschlüssen nach HGB sowie Erfahrung in der Zusammenarbeit
mit Steuerberatern und Banken
Sicherer Umgang mit Microsoft Office, insbesondere Excel und PowerPoint, sowie Offenheit und
Lernbereitschaft gegenüber ERP-Systemen
Ausgeprägte analytische Fähigkeiten, hohe Zahlenaffinität sowie eine strukturierte, sorgfältige und
eigenständige Arbeitsweise
Sehr gute Kommunikationsfähigkeiten in Wort und Schrift sowie Teamgeist und ausgeprägte
Serviceorientierung



Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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